1.Na ovykpivele Toug 8ekadlkolLC apLBuolc
B&lovTac TO owoTd OUUBOAO TNC AVLOOTNTAC

(<,=,>)
3,67 4,89 8,05 8,01
0,01 0.23 61,40 61,4
144,045 145,90 5,90 15,90
600,005 600,001 7,3 7,300
7 7.0 69,05 69,050
8,90 8,900 7,30 7,8

2. Kave KALK OTLC OWOTEC QWVLOOTNTEC.

7,6 < 7,50 0,1=0,10 8<8,3

6,57 > 6,45 45,89 < 45,91 0,40 > 0,400
9,001 >9,005 5,70= 5,700 600,45 < 600,5
0,3 <0,2 4,05=4,50 90 = 90,00

5,89> 6,89 44,50<44,30 1,6<1,80



3.BaAe touc SekadlkolC oOTn OeLpd EEKLVWVTOC

aJLO TOV JTLO PLKPO.

56,06 1,5 100,90 0,01 3,456
< < < <
76,30 76,2 100,5 100,542 100
< < < <

4. BaAe Ttoug SekadlkolC otTn oeLpd EekLvwvtog
artd TOV JILO PEYAAO.

7,08 36,07 6,006 531.,6 532,78

> > > >
8,90 8,6 8,456 8 8,01
> > > >

Me Alyn Tpoooxn 6a ta

KatopepeTe!




